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SESSÃO ORDINÁRIA       ATA 838 

 

DATA: 12/05/2014 

      PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES(ausente: Viagem à Brasília) 

DEMAIS VEREADORES 

DANIEL COUTO 

                         DANIEL VARGAS (Ausente – atestado) 

             MANOEL DIAS (ausente – Viagem à Brasília) 

             NILTON OSÓRIO 

             ROBERTO CAMARGO 

             SANDRA CARDOSO (ausente – Viagem à Brasília) 

             SERAFIM DE LIMA  

 

Aos doze dias do mês de maio, do ano de dois mil e quatorze, às quinze horas e três 

minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada na Avenida 

Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador MOISÉS PERES abriu a 

presente Sessão Ordinária convidando o vereador SERAFIM DE LIMA para fazer a leitura 

de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve oradores. A seguir no espaço do 

EXPEDIENTE o PRESIDENTE anunciou os resumos das atas nsº 835 e 836, e não havendo 

retificações declarou as referidas atas aprovadas por unanimidade, e solicitou ao Vice-

Presidente, vereador DANIEL COUTO que fizesse a leitura da ata nº 835. No espaço do 

EXPEDIENTE, foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS sendo que constavam diversos convites 

aos vereadores. Nas CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO foram lidos os Ofícios do 

Gabinete nsº 115/14, 116/14 e 117/14. Em CIÊNCIA AO PLENÁRIO foi lido o PLE Nº 28/14; o 

Of. Gab. DG º 3145–Processo nº 959-0200/09-0 referente à Prestação de Contas do 

Executivo Municipal referente ao exercício de 2009 – sob a responsabilidade da senhora 

Glacy Delis da Conceição Osório. A seguir o PRESIDENTE, nos termos do Art. 162 do 

Regimento Interno dessa Casa Legislativa passou o Processo nº 959-0200/09-0 para 

análise da Comissão de Orçamento e Finanças nos prazos regimentais. A seguir o 

PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA nada consta, e deu início ao espaço do 

EXPEDIENTE DOS VEREADORES: o vereador ROBERTO CAMARGO iniciou dizendo que hoje 

iniciamos essa Sessão sem a presença de alguns vereadores que estão em Brasília, e com 

certeza levando algum projeto, estão na busca de algum recurso, bem como, obtendo 

maior conhecimento para realização dos seus trabalhos, e desejou sucesso a todos que 

lá estão. Continuando se referiu ao visitante que está no Plenário, o senhor Plínio, ao qual 

convidou para vir a esta casa. Parabenizou todas as mães pela passagem do seu dia 

nesse domingo, e destacou que teve a satisfação de abraçar a sua mãe, que hoje está 

com noventa anos, e em plena saúde e consciência. Quanto ao projeto da JARI, o 

Vereador disse que é um projeto polêmico e que devemos discutir sobre a segurança do 

nosso Município, pois Capivari está localizado em ponto estratégico, sendo cortado por 

duas grandes rodovias, a RS 040 e a RSC 101, e por aqui passam muitas pessoas, alguns 

bons, outros maus, e precisamos estar atentos com a segurança da nossa comunidade, e 



quem sabe a JARI seja uma alternativa para vir mais efetivo para a nossa Cidade. 

Continuando relatou que nesse final de semana, o senhor Amilca, proprietário do 

Minimercado Parati foi assaltado e levaram a sua renda do final de semana, e isso é 

preocupante. Temos que olhar com carinho esse projeto da JARI, por não sermos os 

responsáveis pela falta de segurança desse Município, e hoje ao conversar com o 

Presidente do CONSEPRO questionou sobre o posicionamento dele com relação à 

votação do projeto da JARI, portanto precisamos fazer essa discussão, concluiu o 

Vereador. A seguir o vereador NILTON OSÓRIO iniciou parabenizando a diretora 

Margarete pela belíssima apresentação dos alunos da Escola Municipal de Ensino Infantil 

Mundo Encantado, pela passagem do dia das mães. Segundo o Vereador foi uma 

apresentação pedagógica e muito bonita, e disse que sentiu falta da presença de uma 

pessoa do Executivo, pois não se fez presente nenhum representante, nem mesmo o 

Prefeito Municipal, nem o Vice-Prefeito e nem mesmo um secretário do Município. 

Quanto à colocação do vereador Roberto Camargo sobre o projeto da JARI que viria 

para aumentar o efetivo, no seu entendimento discorda, pois concorda que é preciso 

que venham mais policiais para Capivari, mas a JARI é um órgão que será mais voltado 

para a questão do trânsito, e nada tem haver com a segurança dos munícipes, e sim 

com a segurança no trânsito. No seu entendimento considera que a JARI é um projeto 

muito cedo para ser implantado em Capivari do Sul, concluiu o Vereador. O vereador foi 

aparteado pelo vereador ROBERTO CAMARGO. A seguir não havendo mais quem 

quisesse se pronunciar, e não havendo nada na Ordem do Dia o PRESIDENTE deu início 

ao espaço das EXPLICAÇÕES PESSOAIS no qual se pronunciaram respectivamente os 

vereadores SERAFIM DE LIMA e DANIEL COUTO. A seguir não havendo mais quem quisesse 

se pronunciar o PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e convocou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia dezenove de maio, às 

quinze horas. E nada mais havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a 

presente ata que segue devidamente assinada. 

 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereador DANIEL COUTO  

Presidente                     Vice-Presidente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 


